



美女公关主管玛西·西蒙



电视女主播凯特·伯纳



电视制片人丽莎·谢尔兹



越南裔女钢琴家阮潮江

谷歌董事长 7年换了4个情人

谷歌三巨头之一、执行董事长埃里克·施密特目前身家高达54亿英镑,令人匪夷所思的是,现年58岁的他头发稀疏,其貌不扬,看似与“花心男”沾不上边,私底下却是风流韵事不断。

据披露,在过去7年中,施密特的情妇多达4名,分别是金发公关主管、美女主播、女制片人 and 越南裔女钢琴家,她们中至少还有一人与施密特签有保密条款。而一心专注于自己慈善事业的施密特夫人,竟然默认了与丈夫的这种“开放式婚姻”。



谷歌执行董事长埃里克·施密特

复位疗法治疗颈腰椎间盘突出

汉德医学研究院采用高新科研成果“液体冲击疗法”和“四维复位疗法”,快速治疗颈、腰椎间盘突出症。原理:利用高新复位技术在电脑的智控下,通过智能作用,将突出的椎间盘与受卡压的神经和血管分离,然后通过负压冲击,使突出的椎间盘自然回

缩,让其恢复功能,做到标本兼治。不开刀、不住院、费用低、安全无痛,疗效确切,已成功治愈万余例患者。就诊患者请带近期CT来电预约,可获两百元治疗费减免。
预约电话:025-83409922
地址:南京市虎踞南路6号(汉中门大桥旁)

身家不菲

施密特是谷歌三巨头之一

埃里克·施密特1955年4月27日出生于美国华盛顿,曾担任谷歌CEO,目前是谷歌执行董事长,身家高达54亿英镑。

施密特在IT业阅历异常丰富。他首先任职于美国齐格洛公司和贝尔实验室。此外,他还在IT业的技术圣地施乐的计算机科学实验

室担任过研究工作。

施密特最初来到谷歌的时候,公司只有200名员工,而且刚刚盈利。在此之前,他是Novell网络公司的董事会主席兼首席执行官。在短短两年多时间里,施密特便使谷歌员工数量突破了一千人,并且一跃成为全球最大的网络搜索引擎。

风流花心

7年换了4名“地下情妇”

年近花甲的施密特头发稀疏,脸有痘疤,然而令人瞠目结舌的是,这位看似不会有任何绯闻的互联网大亨,骨子里却是“花心大萝卜”,情妇遍及各行各业。据悉,施密特在过去7年中,先后有过4段地下情,甚至还与至少其中一名情妇签署了“保密协议”。而这些地

下情人分别是金发公关主管、美女主播、女制片人和越南裔女钢琴家。

据了解,施密特最开始的不伦恋对象是一位45岁上下的美女公关主管,金发长腿、面容姣好,名叫玛西·西蒙。两人曾于2006年同游法国度假胜地。

曾向女主播承诺会离婚

此后,施密特又与46岁的美国电视女主播凯特·伯纳维持了3年婚外情,两人相恋于2007年,直到2010年分手。

伯纳的记者友人巴斯里透露,伯纳活泼开朗,就她而言,那是一段真爱,她甚至还亲昵地称施密特是“奇爱博士”,天真地相信后者愿意为她而离婚。而施密特曾送伯纳众多贵重礼物。伯纳还曾表达过分

手后的痛苦,说:“我整晚把黑莓手机放在枕边,想着‘奇爱博士’可能发一封邮件给我。”

与她发生婚外情时,施密特正处于权力巅峰。他一手将谷歌打造为全球媒体巨擘。然而这段不伦之恋最终无疾而终。巴斯里说:“我之所以说出这件事,是因为施密特可以在网络上讨论他人的隐私,却仗着有钱,保护自己的形象。”

最新情人是越南裔钢琴家

据《纽约邮报》爆料,该报记者曾于2011年发现施密特和47岁的离异单身母亲丽莎·谢尔兹一同乘坐他的超级游艇,在加勒比海与法国南部度假。谢尔兹曾是美国收视

第一晨间电视节目《早安美国》的制片人。不过,这一切都已成为“往事”,施密特的新欢是性感的越南裔女钢琴家阮潮江(音译),两人曾在纽约高档餐馆用餐,出双人对。

与妻分居

发妻默认“开放式婚姻”

据悉,施密特与其现年57岁的妻子温迪于上世纪70年代末在加州大学伯克利分校相识,后于1980年结婚,并且生下两个女儿。然而温迪现在长年独居于位于马萨诸塞州的湖滨豪宅,专心投身慈善事业。

有消息人士透露,对于丈夫的“红杏出墙”,她虽然早有所耳闻,

但是早已默认了这种“开放式婚姻”。

温迪曾说,她和丈夫都很忙,她也不愿跟着丈夫周游世界,“我会觉得像件行李,他也不希望我感觉那样。”施密特则拒绝就此事发表评论,他说:“我不认为这是一个合适的话题,我们不评论那些谣言。”

综合消息

巴拿马搜朝鲜货轮 发现两架米格-21

巴拿马政府21日说,正对朝鲜籍货轮“清川江”号卸货检查,已经发现古巴政府所说的两架米格-21比斯型战斗机和两套导弹雷达系统。

巴拿马总统里卡多·马蒂内利告诉媒体:“飞机有燃油,明显先前处于使用状态。”

马蒂内利说:“任何货轮以其他货物为掩饰,运送未经申报的武器,不得通过巴拿马运河。”不过,巴拿马迄今没有发现所担心的爆炸物。

朝鲜方面强调这一货运符合国际法,要求巴拿马当局释放35名船员。巴拿马政府要求联合国核查员检查货物是否违反联合国对朝鲜的制裁。联合国核查员可能在货轮卸载完毕的8月初抵达巴拿马。

据新华社

3黑人女性接连被杀 美疑现连环杀人案

美国警方21日说,俄亥俄州东克利夫兰市一处居民区两天内接连发现3具被垃圾袋包裹的女尸,警方已确定并拘捕一名嫌疑人。

当地官员说,嫌疑人的行为可能受到2011年因杀死11名女性而被判死刑的克利夫兰连环杀手安东尼·索厄尔“启发”。

3名死者均为非洲裔,尸体均呈蜷缩状,被包裹在多层垃圾袋中,发现地点在百米范围内,警方推断死亡时间在过去6至10天内。第一具尸体表面有伤痕,第二具和第三具尸体分别穿有一件绿色上衣和一条豹纹紧身裤。

警方21日证实,19日遭拘留的麦迪逊为凶案嫌疑人,预计22日受到正式指控。麦迪逊2001年曾受到强奸未遂指控,被警方列入性侵犯者黑名单。东克利夫兰市市长加里·诺顿说,从作案手法看,凶手对每名死者的包裹手法一致,让警方进一步推断凶案为同一嫌疑人所为。

据新华社

女子被电车卡住 乘客推车将其救出



推车救人

22日上午9点15分左右,日本埼玉市南区的电车站台发生了一起惊险的事故。

据了解,当电车抵达该站后,一名女乘客双腿被卡在了电车与站台的缝隙之间。随后,电车内以及站台上的众多乘客纷纷协助站台乘务人员推电车,最终将被困女性救出,该女性目前已被送到医院救治,据称并无严重受伤。

记者了解到,当时突然听到了“有人被卡住了”的站台广播,车上的乘客们随后纷纷下车协助站务人员一起侧推电车救人。据悉,该事故只延迟了8分钟的发车时间,并未对电车路线造成影响。

综合消息